

治理电动车交通违法行为“顽疾”

交警部门集中整治电动车在道路上逆行、闯红灯、走机动车道、停车越线等行为

信阳消息(记者 马依帆) 闯红灯、走非机动车道、逆行等电动车交通违法行为堪称五花八门,成为交通管理工作中的难题。为破解这一难题,进一步深化全国文明城市创建交通环境整治工作,我市交警部门在中心城区集中开展专项整治行动。

昨日,记者从市交警部门了解到,为着力解决电动车交通违法行为这一“顽疾”,自11月22日起,市交警支队浉河勤务大队在中心城区各重点路段增派警力,开展电动车交通违

法行为专项整治行动。

据介绍,长期以来,电动车在道路上逆行、闯红灯、走机动车道、停车越线是交通管理工作中的难题。为此,浉河勤务大队全警动员,精准发力,以中心城区红绿灯路口为重点,向电动车交通违法行为说“不”,专项治理活动开展首日共计开出电动车简易处罚决定书200余份,现场教育群众2000余人次。

昨日上午8时许,记者在东方红大道与中山路交叉口看到,四名交警分别站在路口

一侧执勤,通过面对面的方式对逆行、闯红灯、走机动车道、停车越线的电动车驾驶员进行耐心劝阻教育,为其讲解上述交通违法行为的危害性、对道路交通造成的影响以及应该承担的相关责任。

“赶着去上班,骑得有点快。以后一定注意停车等红绿灯不能越线。”市民王女士因停车越过斑马线被执勤交警逮个正着,对执勤交警的批评教育,王女士面露愧色,并表示以后骑电动车一定会注意遵守交通规则。



信阳恒大豪庭项目部坚持狠抓施工管理工作,确保建筑工程进度快、质量优,实现了社会效益与经济效益的双赢。图为11月26日信阳恒大豪庭项目部负责人和技术人员在施工现场检查工程质量时的情景。 李建设 摄

夜归途中拾“巨款” 巧 文明少年忙归还 赞



失主为张俊送上锦旗 本报记者 李凯 摄

信阳消息(记者 李凯 实习生 翟佳)“刘校长,您好!感谢您们学校培养了这样优秀的学生……”11月27日一大早,失主李洪涛将一面写有“文明少年,拾金不昧”的锦旗送到市第七中学,感谢该校九(7)班学生张俊同学拾金不昧,同时也对学校老师的教育表示感谢。

原来,2018年11月23日晚9时50分许,张俊放学途中路过浉河区十二小旁边的巷子时,看到昏暗的灯光下有一个钱包,内有4800元现金、身份证、银行卡和30余万的支票。张俊先是在原地等待,但失主没有出现,他便去了最近的湖东派出所,在值班民警的帮助

之下,通过身份证信息联系到了失主李洪涛。

“要不是警察给我打电话,我还不知道自己的钱包丢了。包内票据、证件对我来说非常重要,一旦丢失,后果不堪设想。张俊同学的行为,我觉得特别应该受到表彰。钱包里的现金数额也不是特别巨大,孩子捡到后完全有能力可以自己支配。这么冷的天气,这样的情况,即使是放在我们大人身上,都不一定能做的好,真是难能可贵。以后我也会以张俊为榜

样来教育我自己的孩子。”失主李洪涛说。

当记者问张俊捡到钱包时是怎么想的,他笑着回答:“在学校、在家里,老师、父母经常教育我要做一个诚信的孩子,不是自己的东西不能要。所以捡到小包后,我只是想失主很着急,应尽快把包还给他。”

张俊的善行得到全校师生的点赞,张俊的同学朱桃影说:“这次拾金不昧之举,是他良好品德的一个缩影。对此,我们一点也不感到意外。”

“张俊同学在事情发生之后没有到处炫耀,他的这种精神特别值得我们全体师生学习,今后我们要以张俊同学为榜样,掀起向他学习的浪潮,加大德育工作的力度,力争用学校厚重的历史和良好的师德以及良好的校风,让社会主义核心价值观在学生心中生根发芽,为社会培养更多有责任有担当的栋梁。”该校副校长刘友军说。

据了解,市七中将对张俊同学拾金不昧的事迹进行全校表彰,并将该事迹在校园网及学校宣传栏进行宣传,传递社会正能量。

最美河南人

拍卖公告

受相关单位委托,我公司定于2018年12月5日上午10时,在信阳市诚信拍卖公司多媒体拍卖厅公开拍卖:

●河南省烟草公司信阳市公司处置旧机动车共25辆,车型有:奥迪、大众、依维柯等。凡有意竞买者,请于公告发布之日起至12月4日17时前,携本人身份证及相关证件,缴

纳竞买保证金5万元,并接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续。若竞买不中,保证金如数无息退还。

联系人:李经理 0376-8138888

15978363236

工商监督电话:0376-6380183

信阳市诚信拍卖有限责任公司

2018年11月27日

《信阳文明20条》解读



亲朋聚会不埋头玩手机

12. 亲朋聚会不埋头玩手机

“手机依赖症”“人机不分离”,这些近年来随着网络科技快速发展出现的新现象,俨然已经成为一种“都市病”。走路、坐车、吃饭、聚会,在任何时间任何地点,都有这样的低头族,抱着手机滑动手指,时不时会心一笑,对外界事物漠不关心。尤其在亲友聚会时,原本应是欢乐热闹的场面,最后变成了“一群人的沉默”,各自玩手机。同时,长期玩手机会让人变得驼背,精神颓废,有时会引发视力模糊、记忆力下降等一系列问题,还会使人与人之间的交流减少,从而使孤独感不断增加,影响身心的健康发展。

生活中大家都觉得聚会时玩手机这种行为不太好,但又不好直接表达和制止。《信阳文明20条》以文明公约倡导,呼吁全民参与手机使用管理,必将促使大家不做手机的“奴隶”,在合理的时间使用手机,控制好手机的使用频率。这样温情的关爱将能增进人际交往,提升人的生活品质。 (未完待续)

